



EMK Styrelsemöte 2, Protokoll 2025-03-06

Närvarande:, Oskar Larsson (ordf), Jonas Hovind, , Anders Kjellberg, Johan Hedlöf, Christian Grans, Mikael Söderberg

Frånvarande: Thomas Pettersson

Protokoll

1. Öppnande av mötet

1.1. Oskar öppnade mötet

2. Val av två justeringspersoner

2.1. Anders & Jonas

3. Godkännande av dagordning och kallelse

3.1. Godkänt

4. Genomgång av föregående mötesprotokoll

4.1. Mötet genömläste föregående mötesprotokoll

5. Årscykeln

5.1. Ansökan om verksamhetsstöd skall in innan den 17e.

6. Ekonomi

6.1. Thomas frånvarande på mötet ingen rapport.

6.2. Jonas kollar avtal med Varsego som komplement/alternativ till Willys för större tävlingar. Jonas har kontakten men Varsego, en från varje tävlingssektion deltar på mötet med dessa.

7. Miljö

7.1. Anders tog upp yrkesakademin, deras miljöplan behövs. Anders tar kontakt med Tommy Larsson på yrkesakademin.

8. Folkrace & Rally

8.1. Avrapportering från Rally/folkrace-sektionen

8.1.1. Uppstart av nya sektionsmedlemmar i Söndags.

8.1.2. 3 st arbetshelger inbokade för att bli klara så banan kan besiktigas för folkrace.

8.1.3. Flaggor saknas både för karting och folkrace. Gemensamt inköp av nya flaggor planeras. Denna tävlingsuppsättning förvaras på annan plats än i teknikrummet.

8.1.4. Besiktigande/genomgång av brandsläckare behövs också.



8.1.5. Tävlingsplanering pågår.

8.1.6. Planen är att bana och inbjudan till Rallytävling "100-åringen" kan komma ut slutet april.

9. Karting/ Minmoto/RC

9.1. Sektionen har haft möte.

9.2. Uppstart av banan/ utbildning av träningsvakter och rutiner har tagits fram.

9.2.1. Dokument finns som man läser igenom och skriver på för att kunna vara träningsvakt och få sin tagg.

9.2.2. Upplägg för uppdelning i klasser och träningsavgifter finns också föreslaget är att medlemmar ej har träningsavgift och icke medlemmar betalar 100kr.

9.3. Sektionen planerar att kalla till ett sektions-möte för att sprida information ang träningar och tävlingar.

9.3.1. Klubben har fått MKR-tävling 12-13e juni, även minimoto 7-8 juni.

9.3.2. Tävlingskommitten planerar möte i närtid, Anders åker på kurs i Linköping och försöker få tag på fler funktionärer på nyckelposter.

9.4. Nästa helg är det utbildning och MKR-årsmöte, klubben representeras av Anders K.

9.5. Styrelsen utser Björn Scheele till ledamot i karting-sektionen.

9.6. Banbesiktaren har godkänt att banan ej har staket på vallen om vi så länge sätter upp Ataband för att förhindra publik tillträde.

9.7. Även Göta behöver meddelas för tävlingsdagarna så vi får tillträde till deras depå också, gäller främst mkr, kontaktas av tävlingskommittéerna via Jonas

9.8. Yrkesakademin behöver också meddelas så att depån återställs, sker via Anders.

10. Hyresgäster

10.1. Adnan är meddelad de 15 dagarna som banan är uthyrd/bokad för annan aktivitet, samt underrättad om övrig verksamhet han behöver göra samt skötsel av ytorna inom och utomhus.

10.2. Yrkesakademin använder området, synpunkter finns på skötsel/städning. Vi meddelar synpunkter via Oskar.

10.3. KMRC-sektionen kollar flytt av Hyrkartens containrar ang bygglov.

10.4. Christian Grans har kontakt med SMC, ett avtal finns med tiderna 18e maj och 10e augusti. Styrelsen godkänner detta, faktura skickas av Thomas.

11. Projekt Motorstadion/kommundialog

11.1. Nytt möte är hållet med kommunen, vi har förklarat att de 4 nya avtalen blir en stor ekonomisk belastning för klubben. Finns en skevhet i hur olika föreningar stöds och betalar. Detta försöker vi få politikerna att förstå.

12. Övrigt

12.1. RFS-sisu vill uppmärksamma vårt 100-års jubileum, bör ske i samband med "Race-week" i sommar.



12.2. Fastigheter

12.2.1. Fastighetsansvarig, KMRC- tar detta med Björn för fortsatt dialog.

12.2.2. Dörr finns för att kunna ha gräsklipparen i kartförrådet, dörr finns.

12.2.3. Christian kollar bygg-handlar så vi har konto att kunna köpa material på

12.2.4. Respektive sektion ordnar in för en invändning "städdag"

12.2.5. Annika har skickat in verksamhetsbeskrivning och budget för träffpunkt motor, se bilaga 1, Styrelsen beslutar att arbetsgruppen kan fortsätta med arbetet/planeringen, Johan svarar Annika.

12.3. Mikael åtar sig att se över hemsidan, han tar kontakt med Frasse för inlogg osv.

12.4. Mötet diskuterade 100-års-fest. Arbetsgrupp bör sättas upp, vi kollar intresse till nästa möte.

12.5. Nycklar, Anders har och kollar över förteckning på Nycklar.

13. Tid för nästa möte

13.1. 1a april 2025 hos Mästergatan 7 kl 1800.

14. Avlutande av möte

Justeras

Justeras

Namn

Namn

Namnförtydligande

Namnförtydligande



Bilaga 1 Mail från Annika Sivertsson ang Träffpunkt motor.

Träffpunkt Motor!

Syfte: Att skapa en plats där Motorburen ungdom kan träffas för att utbyta erfarenheter och ha kul!

Metod: Öppna Motorstadion 2-3 dagar/kvällar i veckan samt under event som ungdomarna själva initierar till
tex: Ljudskapande, EPA-träffar osv.

Mål: Nyrekretering inom idrotten och ett tryggare Enköping!

Kontakt på Tryggare Enköping Emelie Boman

Kontakt Polisen: Rikard

Kontakt Upplevelseförvaltningen: Christin L och Karin Losman

Konsulent Tomas Jansson Fältarna

Alla är kontaktade och tycker ideen är bra!

Genomförande och delar i projektet!

Träffas och umgås!

Trafikskola: Körkortsteori och övningskörning för ungdomar med lite längre inlärningsbehov sam att som inte har möjlighet att övningsköra privat!

Samtal har förts med Fjärdhundra Trafikskola som är positiva till samarbete!

Special Event:

Beroende på Enköpings Motorklubb och vad ungdomarna vill!

Ekonomi:

Stöd från Enköpings Kommun

Utvecklingsstöd från RFSISU Uppland

Ev övrig sponsring

Uppdrag att arbetsgruppen söker från ovanstående vid positivt beslut!

Nästa steg:

Arbetsgrupp består av:

Felicia Theander

Daniel Karlsson

Annika Sivertsson

Söka stöden.

Kontakta ungdomarna genom uppsökande verksamhet som tex Sociala Medier.

Skapa ett uppstarts Event!



Pengar behövs till:

Fika

Föredragshållare

Lokalhyra

Studiebesök tex Mantorp, Tierp osv.

Inkludera 65+

Hämta personer från boenden och de som inte kan ta sig själva till Tävlingar och firande med hänvisning att Enköpings Motorklubb har

100 - års Jubileum i år!

Socialt öppna upp mot ungdomarna!

Budget:

Inkomster:

30000 kr stöd från Kommunen (Träffpunkt)

10000 kr Ungdomsdeltagande RFSISU Uppland

5000 kr Ny verksamhet inom Förening

2000 kr Nattvandrare med Sparbanken i Enköping

Ny medlem i EMK 300 kr/pers 2025

Ev övrig sponsring

Summa: 47000 kr

Utgifter:

Fika 1000 kr

Studiebesök 5000 kr

Lokalhyra 5000 kr

Banhyra 10000 kr

Bränsle 65 + 2000 kr

Summa: 23000 kr